

DANAS

U GALERIJU ULUPUH  
IZLOŽBA »HRVATSKI  
GRADITELJI«



Krešo Skozret: Sv. Križ u poju, Lumbarda

U Galeriji ULUPUH, Tkalčićeva 14 u utorak, 27. travnja u 19 sati otvara se izložba ilustracija Kreše Skozret, pod nazivom »Hrvatski graditelji«. Na otvorenju će nastupiti ženska klapa »Cesarica«.

Krešo Skozret rođen je 1951. godine u Zagrebu, gdje je na Filozofskom fakultetu diplomirao književnost. Profesionalno se bavi ilustracijom od 1974. godine, a od 1975. godine piše i objavljuje stripove i ilustracije u svim »Vjesnikovim« izdanjima, kao i na televiziji. Objavio je dosad više od 20.000 radova.

Temu »Hrvatski graditelji« Krešo Skozret započeo je još prije desetak godina zagorskim dvorcima, a tri godine prije desetak crta dalmatinske crkvice. U jednom tekstu o ovom njegovom ciklusu Zdravko Zima je jednom prilikom zapisao: »Obračujući se Mediteranu, Skozret nije tragao za urbanim znakovima (kojih na hrvatskom jugu uistinu ne manjka), već je u dodiru s neoskrvnutom prirodom potražio onaj oblik samoće i individualnog usredštenja na koje je današnji čovjek definitivno zaboravio.« U tom kontekstu, Skozret se posebno bavi problemom devastacije

prirode i devastacije graditeljske baštine. Božica Brkan tako u predgovoru kataloga ove izložbe ističe: »Skozret uočava što smo već izdevalstirali i kori nas bez riječi, intervenirajući u pejzaž samo na vlastitoj slici. Kažete li »Bože, kakva je ljepota ta crkvice u borovoj šumi!«, on će se cinično nasmijati, jer – šumu su već posjekli. Da bi spasio crkvicu od urušavanja, unaprijed će je zapustiti i obrasti dračom i lozom. One kojima se omakla arhitektonska intervencija, kažnjava djevičanskom, gotovo sentimentalnom ljepotom. Nastoji nas bar na slici pomiriti i s kulturom i s prirodom. Pokušava nas navesti da pomislimo kako je, kao i nama otušljenima, i prirodi svejedno, te da će i najvječnije materijale sve malo pomalo, ipak bi neukrotiva, osvetljobubivo zatrti za vijekje vjekova u prah. Poput spasa, svojim nam hortikulturnim intervencijama Skozret nudi nov – i romančan i razumski, pogled oko sebe. Pogled na dan poslije, ali i na dan prije«.

Izložba može se razgledati do 11. svibnja svaki radni dan od 10 do 13 i od 17 do 20 sati, a nedjeljom od 10 do 13 sati.

ZAGREB

IZLOŽBE

**UMJETNIČKI PAVILJON**  
Trg kralja Tomislava 22  
retrospektivna izložba NEVENKE ĐORĐEVIĆ (1899. - 1975). Do 23. svibnja.

**GALERIJA KLOVIČEVI DVORI**  
Jezuitski trg 4  
izložba slika, crteža i grafika 1926. -1999. ŽELJKA HEGE-ĐUŠIĆA. Do 2. svibnja.  
izložba kipara KUZME KOVAČIĆA. Do 9. svibnja.

**FORTEZZA**  
Jezuitski trg 4  
izložba karikatura HRVATSKOG DRUŠTVA KARIKATURISTA.

**STUDIO JOSIP RAČIĆ**  
Margaretska 3  
izložba tagom Modrobradog MATKA TREBOTIĆA. Do 28. travnja.

**GALERIJA MATICE HRVATSKE**  
Matićina 2  
izložba radova MARIA LALAIČA.

**HRVATSKA PANEUROPSKA UNIJA**  
Jurisčeva 1a  
izložba Autoportreti hrvatski pisaca iz zbirke Klementa Lukina. Do 10. svibnja.

**GALERIJA DIREKCIJE HŽ**  
Mihanovičeva 12  
izložba Grupe 69. Do 12. svibnja.

**A-GALLERY**  
Avenija Marina Družića bb  
izložba slika IVANA LACKOVIĆA CROATE

**STUDIO GALERIJA FORUM**  
Preradovičeva 5  
izložba fotografija DOMAGOJA VEKIĆA. Do 29. travnja.

**GALERIJA NOVA**  
Teslina 7  
izložba IRIS VRUS. Do 29. travnja.

**GALERIJA STUDENTSKOG CENTRA**  
Savska cesta 25  
izložba DAMIRA MEDVEŠEKA I DARKA PAVLIĆA. Izložba ostaje otvorena do 30. travnja.

**KNJŽNICA AUGUSTA CESARCA**  
izložba ARIELE SKAZLIĆ. Do 12. svibnja.

**GALERIJA GRADSKA**  
Bertšlavičeva 20  
izložba I. J. PINO »Na koncu konaca...Luka«. Do 30. travnja.

**GALERIJA FORUM**  
Teslina 16  
izložba hrvastkog dizajna. Do kraja travnja

**GALERIJA VLADIMIR NAZOR**  
Ilica 163a  
izložba HROVJA MITROVA

**DOM HRVATSKIH UMJETNIKA**  
Trg hrvatskih velikana bb  
izložba MILENE LAH »Skulpture 1956-1995«. Do 30. travnja.

**ULIČNA GALERIJA CONTEMPORA- LIKUM**  
Dežmanov prolaz  
izložba akvrela MATE LOVRIČA »Voda. Do 15. svibnja.

**GALERIJA ULIRICH - LIKUM**  
izložba »Nova traženja« JASMINKE KONJEVIĆ. Do 30. travnja.

**ULIČNA GALERIJA - LIKUM**  
izložba HELENE RAMLJAK, akademska slikarica. Do 18. svibnja.

**KNJŽNICA KNEŽIJA**  
Albatahova 7  
izložba ĐAVORA VUKOVIĆA.

**FOTO GALERIJA LIKUM**  
samostalna izložba ŽELJKA JELENSKOG. Do 1. svibnja.

**KNJŽNICA DUBRAVA**  
Dubrava 51a  
izložba ANDELE TURK »Između jave i sna«

**KIC KLUB**  
Preradovičeva 5  
izložba Zelena akcija »Mladi umjetnici za zemlju«. Do 29. travnja.

**GALERIJA BECK**  
Habdoličeva 2  
izložba IVANA KOŽARIĆA »Zagrebačko nebo II«. Do 27. travnja.

Zlatno Tele(vizija)

Instalacija-ambijent sugestivna naslov »Zlatno Tele(vizija)« novi je slikarsko-plastički projekt zagrebačkog umjetnika Ante Zlatka (1966.), koji će es e otvoriti u utorak u 19 sati u Galeriji Galženica u Velikoj Gorici. Rijječ je o autoru koji se školovao kao slikar (Akademijom likovnih umjetnosti završio je u Zagrebu u slikarskoj klasi prof. Đure Sедера), a koji »već nekoliko godina pokazuje nagašen interes za odredene aspekte civilizacijsko-urbanih sadržaja«. Korišćenje se slikarstvom kao medijem u kontekstu šireg prostorno-scenskog promišljanja iskustva masmedijske kulture te predmetima fetišiziranih simbola, klišeja i stereotipa visoko estetizirane urbane ikonografije, on stvara ambijentalne cjeline kritički sagledavane u socijalno-duhovnom kontekstu. »Nekoliko Zajinih ambijenata proteklih godina poput kopenhagenskog projekta, 1993. godine (Quartus Decimus), ili onog u Studiju »Josip Račić«, 1997. godine (Trash Block Caffé), predstavile su ga kao autora sposobnog da zadani prostor iskoristi kao odmjiljiv okvir konkretno-idejne egzistencije djela koja potresa stereotipi ponašanja, otkriva dimenzije mističnog i duhovnog, te govori o deficitu smisla suvremenog svijeta. U najno-

vijoj instalaciji-ambijentu slikar se osvrće na komunikacijsko-medijску entropiju nastalu informacijskom zašućenoću javnog i privatnog prostora. U Galeriji Galženica koja podrazumijeva dvije razine: donju u koju se silazi kao u kriptu s instaliranom, izoliranom prostorijom-sobom ispunjenom visoko dizajninanom fotelejom (supstitutom »dizajninanog-čovjeka) i permanentno uključenim TV prijemnikom »snježnoga« prostora te gornju na čijim zidovima nalazimo slikarsko-ekransku ekspoziciju sadržaja svedenih na nizove izmjenično-povonjenih slika-motiva, standardiziranih formata, što govore o kvaliteti i registru poruka i upućuju na paralelni svijet podvojene realnosti, u kojem je stvarnost posljedica montiranja, a istina emanacija moći. Satovati, čizme, naočale ikonografski su motivi-modeli vremena globalne uniformiranosti, ispraznosti, banalnosti, siljepila, koje autor samim činom izdvajanja i fokusiranja podvragava kritici – propitujući stvarne dimenzije suvremenog života – navodi u predgovoru kataloga Mladenka Solman. Izložba ostaje otvorena do 22. svibnja, a može se razgledati svakog dana (osim nedjelje) od 10 do 14 i 16 do 20 sati.

Od oranja do kruha

U Muzeju Turropolja, Trg kralja Tomislava i Velika Gorica u utorak u 19 sati otvara se izložba »Od oranja do kruha«



Žrnje- žrvanj i zdjela iz Šiljakovine i vejača iz Velike Bune

DOGAĐANJA

**KLUB SVEUČILJNIH NASTAVNIKA**  
Hebrangova 17  
u 19.15 Zagrebački lingvistički krug - Josip Lisac: Iz hrvatske jezične povijesti: Jakov Pletkosa i Bogoslav Šulek.

**KNJŽNICA I CITAJONICA BOGDANA OGRIZOVIĆA**  
u 18.30 predstavljanje knjige DUBRAVA HORVAČIĆA »Nakladi zagrebačke kuće K. Krešimir-istini u oči« - politička publicistika i »Svijetlonik« - zbirka pjesmarica. Knjige će predstaviti dr. nedjeljako Mihanović, književnik Zlatko Majetić. Izabrane stihove će govoriti dramski umjetnik Aljož Crnković.

**ARHITEKTONSKI FAKULTET**  
Kačićeva 26  
u 19 kompozitor Milko Kelemen održat će predavanje »Zvuk u prostoru«. Predavanje je popraćeno video i ton-skim zapisom.

Zbirka telefona Zlatka Ivkovića

U Muzeju grada Zagreba otvorena je izložba telefona iz Zbirke Zlatka Ivkovića. Zbirka Zlatka Ivkovića i njezinih 110 izložaka dokumentiraju tehnički razvitat čuda telefonije u Zagrebu u prvoj polovici XX. stoljeća. Ovaj pregled i saznanje o razvika tehnologije i dizajna čine temelj izložbe, krunu truda marnog kolekcionara Zlatka Ivkovića, koji je tijekom četvrt stoljeća svog kolekcionarskog rada, od 1974. godine, sakupio ovu značajnu zbirku telefonskih aparata.

MUZEJI

**MUZEJ GRADA ZAGREBA**  
Opatička 2  
Radničkim danom (osim ponedjeljka) od 10 do 18 sati, subotom i nedjeljom od 10 do 13 sati.  
izložba »Zagrebačka telefonija - Zbirka telefona Zlatka Ivkovića«  
Stalni postav. Subotom i nedjeljom od 11 sati muzejski se postav može razgledati uz stručno vodstvo.

**HRVATSKI POVJESNI MUZEJ**  
Matoseva 9  
Radi svakodnevno od 10 do 17 sati. Subotom i nedjeljom od 10 do 13 sati.  
Izložba »Godina 1848. u Hrvatskoj«. Do 18. svibnja 1999. godine.

**MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT**  
Trg M. Tita 10  
Radničkim danom, osim ponedjeljka od 10 do 18 sati, subotom i nedjeljom od 10 do 13 sati.  
Izložba naslika Diane Zelmanović. Do 5. svibnja.  
Stalni postav umjetnosti i obrt u Hrvatskoj od gotike do danas.

**HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ**  
Dimitrova 1  
Ponedjeljkom zatvoren. Radničkim danom od 10 do 17 sati, subotom i nedjeljom od 10 do 13 sati.  
Izložba »Turropolje - svijet koji nestaje«  
Postav zooloških i mineraloško-petrografskih zbirki. Stalni postav muzeja.

Koncert Ante Milića



Ante Milić  
U Velikoj dvorani KD Vatroslava Lisinskog u utorak u 19.30 sati održat će koncert pijanist Ante Milić  
Ante Milić (1969.) je studij i magisterij glasovira završio kod prof. Z. Barišić na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Dobitnik je nekoliko nagrada na natjecanjima u Hrvatskoj i Italiji. Nastupao je u desetak europskih zemalja. Od 1998. docent je na Muzičkoj akademiji u Zagrebu  
Program: L. van Beethoven, S. Rahmanjinov i M.P. Musorgski.

KONCERTI

**HŽZ**  
20 ZAGREBAČKI SOLISTI - V. koncert u pretplati »Večer izložbe«  
Kvintet: program: L. Grondhal, G. C. Wagenssiel, F. Martin, A. Guillmart i S. Šulek.

**ART NET CLUB**  
Preradovičeva 25  
u 20.30 koncert klasične glazbe - Alen Bošnjak: trombon i ljudska suvremena glazba: program: L. Grondhal, G. C. Wagenssiel, F. Martin, A. Guillmart i S. Šulek.

KAZALIŠTA

**HNK**  
Trg maršala Tita 15, tel: 4828-532  
U 19.30 Bela Bartok: DVORAC MODROBRADOG, dirigent Saša Brivić, red: Petar Salemi. Nastupaju: Neven Belamarić i marša Lukin - Milko Kelemeni - Ivica Šerif; DOM BERNARDE ALBE, plešu Ojla Jovanović, Nataša Sedmakov, Valerina Križić, Ervina Sulejmanova, Dubravko Kolšek. Ulaznice u skladnoj prodaji i PRETPLATA 3

**GAVELLA**  
Frankopanska 6, tel. 4848-541  
U 19.30 Jakob Arjouni: GARAŽE, red: Bobo Jelčić. Uloge: Nenad Cvetko, Marinko Prga, Slavko Brankov, Helena Bujan, Ivica Vidović i Nina Vročić.

**KOMEDIJA**  
Kaptol 9, tel: 4812-179  
U 19.30 MATIJAŠ GRABANJUŠIĆ DUJAK, komedija. Red: Zelimir Mesarić. Uloge: Zlatko Ožbolt, Ranko Timohirović, Otakar Levaj, Željko Duvnjak, Darko Šrića, Vlado Kovačić i drugi

**KEREMPUH**  
Ilica 31, tel. 428 839  
U 20 TAMBURAŠKI SASTAV LAMPAŠI koncert »ZAGREBAČKI NOKTURNO«

**VIDRA**  
Draskovičeva 80, tel: 430-183  
U 20 KAZALIŠTE DAVID PETRICA KEREMPUH IN CONCERT

KINA

KOCKARI

Krimi-drama redatelja J. Dahla (Red Rock West, Kobna privlačnost) koja se zbiva na newyorškoj ilegalnoj kockarskoj sceni, točnije u maglovitom svijetu profesionalnih igrača pokera. Posebno je zanimljiva jer se u njoj pojavljuje i hrvatski glumac Goran Vješnjik kao Maurice, jedan od slavenskih pokeraških gangstera.  
Mike McDermott (Damon) je student prava, živi sa svojom djevojkom i kolegom Jo (Mol - The Last Time I Committed Suicide) i ovisnik je o pokeru. Iako pravi majstor te igre, sreća mu okreće leđa i on na kartama gubi novac namijenjen školovanju i svu svoju ušteđevinu. 30 tisuća njegovih dolara prešlo je u ruke pokerskog genija Teddyja KGB-a (John Malkovich), kriminalca iz redova rusko-američke mafije i organizatora igara s najvećim ulozima. Jo ga pokušava nagovoriti da odustane od igranja zauvijek i

OFF THEATER BAGATELLA

Bednjanska 13, tel. 6170-423  
U 11.30 UPIŠ U GLUMAČKU ŠKOLU OFF THEATRA BAGATELLA. »GALERIJA OFF« I »ANTIOUITAS« - izložbe antikviteta i umjetnina uz prodaju starih filmskih plakata. Otvoreno od 16-19 sati

MALA SCENA

Medveščak 2, tel. 4683-352  
U 11.30 Nana Sojlev: ZAGRLJAJ, plesna predstava za djecu i mlade. Plesu: Tamara Curc i Nikolina Bujas, u OS Vugrovec-Kašina

KAZALIŠTE TREŠNJA

Park Stara Trešnjevka 1, tel: 33-68-25  
U 10 H. Hltrec: EKO-EKO, za O. Š. A. Šenoa

LS IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ

Maslinov trg bb, tel. 4848-953  
U 9.30 i 12. A. S. Puškin: BALKA O ZLATNOJ RIBICI, za OŠ Ljubljanka i OŠ M. Gupca

GK ŽAR PTICA

Bijenička 97, tel: 2347-227  
U 11.30 i 13. A. Šenoa: ZLATAROVO ZLATO, predstava za osnovne škole iz Koprivnice



John Malkovich  
on joj spremno to obeća. Međutim, narednog dana njegov najbolji prijatelj Worm (Norton) izade iz zatvora. On je prije odluzenja kazne nakupio kartaške dugove, pa Mike nesmotreno pristaje biti njegov jamac za vraćanje duga. A jedini način da namaknu tako veliku svotu u kratkom vremenu je da je dobjnu na pokeru...

APOLO

Ilica 90, tel: 3760-277  
U 17, 19, 15 i 21.30 KOCKARI, am. akcijski. Red: John Dahl. Uloge: Matt Damon, John Malkovich, Goran Vješnjik

CENTRAL

Petrinjska 4, tel: 4810-536  
U 17 ŽIVOT BUBA, am. animirani. Produkcija W. Disney. U 19 i 21.30 ZALJUBLJENI SHAKESPEARE, am. komedija (7 OSCARA). Red: J. Madden. Uloge: G. Paltrow, B. Affleck, J. Dench.

CESAREC

Slovenska 9, tel.3774-120  
u 17 i 19 PLAVUŠA, amer. komedija. Red: Tom DiCillo.

CROATIA FILM

Katančićeva 3, tel. 434-836  
U 17 VLAK U SNIJEGU, hrvatski dječji film. U 19 i 21 BOGODIČA, hrvatska drama. Red: N. Hltrec. Uloge: Lj. Kerekeš, L. Šerbedžija, Ivo Gregurević

EUROPA

Varišavka 3, tel: 4872-888  
U 16.45, 19 i 21.15 PATCH ADAMS, am. komedija. Red: Tom Shadyac. Uloge: Robin Williams, Daniel London



Robin Williams i Monica Potter

GRIČ

Jurišićeva 6, tel: 4810-793  
U 17 ZALUBENI MLADOŽENJA, am. komedija. Red: Frank Oz. Uloge: Kevin Kline, Tom Selleck, Joan Cusack. U 19 i 21 UPUKATI RIBU, brit. komedija. Red: S. Schwartz. Uloge: D. Futterman, S. Townsend

JADRAN

Ilica 42, tel. 48-475-53  
U 17 PRINC OD EGIPTA, am. animirani spektakl, dobitnik OSCARA. Red: B. Chapman, S. Wells, S. Hickner. U 19 i 21 ŽIVOT JE LJEP, tal. komedija (dobitnik 3 OSCARA). Red: Roberto Benigni. Uloge: R. Benigni, N. Braschi.

KIC ART KINO

Preradovičeva 5, tel. 338-813  
U 21 američki nezavisni film ERASERHEAD, kultni film Davida Lynch, bez titla na hrvatskom

KINO GORICA

Zagrebačka 37, tel. 6221-133  
U 18 UPUKATI RIBU, engl. kom. Red: S. Schwartz. Uloge: D. Futterman, S. Townsend. U 20 MAGIJA, am. komedija. Red: G. Dunne. Uloge: S. Bullock, N. Kidman, G. Vješnjik

KINOTEKA

Kordunska 1, tel. 3771-753  
U 17, 19 i 21 RANE, jug. drama. Red: Srđan Dragojević. Uloge: Dragan Bjelogrić, Miki Manojlović

KUSTOŠIJA

Vatrogana 1, tel: 3776-117  
U 17 i 19 DOKTORICA POŽUDA, am. erot. Uloge: Vanessa del Rio, Barbara Dare, Lily Marlene

LIKA

Ilica 10, tel. 425-442  
U 17, 19 i 21 TORRENTE, španj. akcijska komedija. Red: Santiago Segura. Uloge: S. Segura, J. Camara, T. Leblanc.

MOSOR

Kralja Zvonimira 63, tel. 4650-141  
U 17 PRINC OD EGIPTA, am. animirani, dobitnik OSCARA. Red: Brenda Chapman, Steve Hickner, Simon Wells. U 19 i 21 OPSADNO STANJE, am. akcijski triler. Red: E. Zwick. Uloge: B. Willis, D. Washington

PATRIA

Otkička 3, tel. 434-836  
U 17, 19 i 21 PATCH ADAMS, am. komedija. Red: Tom Shadyac. Uloge: Robin Williams, Daniel London

STUD. CENTAR

Savska cesta 25, tel. 4593-611  
U 13 SVI SU LJUDI ZA MARY, amer. komedija. 17, 19 i 21 GORE NE MOŽE (VERY BAD THINGS), am. crna komedija. Red: Peter Berg. Uloge: Christian Slater, Cameron Diaz. U 20 u MM dvorani KNOCKIN'ON HEAVENS DOOR (1997). red: Thomas Jahn

STUDIO

Vitška 92, tel. 4690-914  
U 17, 19, 15 i 21.30 IMAŠ PORUKU, am. komedija. Red: N. Ephron. Uloge: T. Hanks, M. Ryan

TUŠKANAC

Tuškanač 8, tel. 426-485  
U 17, 19 i 21 MAGIJA, am. komedija. Red: G. Dunne. Uloge: S. Bullock, N. Kidman, G. Vješnjik

URANIA

Kvaternikom trg 1, tel. 4664-804  
U 17, 19 i 21 PATCH ADAMS, am. komedija. Red: Tom Shadyac. Uloge: Robin Williams, Daniel London

ZAGREB

Trg Preradovičeva 4, tel. 4830-707  
U 16.30, 19 i 21.30 OPSADNO STANJE, am. akcijski triler. Red: E. Zwick. Uloge: B. Willis, D. Washington



Bruce Willis

TORRENTE - GLUPA RUKA PRAVDE

Španjolska crna komedija/triler s Selentima groteske, koja je postala najgledaniji domaći film u povijesti te kinematografije (više od 3 milijuna gledatelja) sa zaradom od 13,5 milijuna dolara, čime je pretekla i velik broj stranih produkcija.  
Torrente (Segura) je sredovječan, proćelav, debeljuškast bivši policajac koji još uvijek patrolira Madridom praveći se da je predstavnik zakona. Ali takvog kojeg ne biste htjeli sresti. Prstom ne bi maknuo da spriječi zločin, opija se, drogiraju, mlati slabije od sebe, živi u rupi od stana zajedno s ocem (Tony LeBlanc) kojeg je »zaposlio« da za njega prosi, nakon čega ga nahrani ostacima iz restorana. Usto je šovinistički ženskar, rasist i fašist kojemu je osobna higijena posve nevažna stvar. U njegovo susjedstvo doseli se nova obitelj, a Torrente za oko zapne bujna njezina članica i nimfomanka Amparito koju odluč

zavesti.  
Zato se sprijatelji s njezinim tupastim rođakom Rafijem koji je opsjednut oružjem i sve bi učinio da postane policajac.  
Kad jednog dana Torrentea izbace iz njegovoga stalnog restorana, prisiljen je svratiti u kineksi. Tamo nije ništa više poželjan gost, ali ovaj put Torrence neće dopustiti da stvar prođe neosvećeno.  
Kad mu izgladnjeli otac završi u bolnici nakon što je ukrao hranu od kineskog dostavljača i pojeo je zajedno s kesicom bijelog praha, Torrence shvati da je restoran samo paravan za krijumčarenje drogom.  
Odluč krenuti u akciju te okupi grupu nedoraslih i nesposobnih momaka iz četvrti kako bi osujetili trgovinu i dočepao se 50 milijuna pezeta.  
Glume: Santiago Segura, Javier Camara, Neus Asensi  
Redatelj: Santiago Segura

Uskoro

KD VATROSLAVA LISINSKOG

Srijeda 28. travnja u 20 sati  
Velika dvorana. Simfonijski puhački orkestar Hrvatske vojske. Dirigent: Vjekoslav Sutej  
Solisti: Martina Gojčeta, mezzosopran, Ivica Šarić, bas  
Program: S. Horvat - TIN simfonija (na stihove Tina Ujevića) za sopran i bas solo, zbor i puhački orkestar, prazničevka, B. Smetana i J. Fucik. -Marnarila.

HNK U ZAGREBU